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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Finanční analýza vybraného podniku 
Jméno autora: Karolína Cikánková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Oponent práce: Ing. Miroslav Pudil 
Pracoviště oponenta práce: Kühne + Nagel, spol. s r.o. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vložte komentář Náročnost práce hodnotím jako průměrně náročnou. O finanční analýze existuje velké množství dostupné 
literatury, na druhou stranu je však nutné posbírat a účelně setřídit a použít značný objem datových vstupů.   

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Vložte komentář.Závěrečná práce zcela splňuje její zadání.  
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Vložte komentář.Postup řešení daného tématu, tedy finanční analýzy podniku, byl logický a odpovídá i reálné aplikaci 
v praxi. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Vložte komentář.Práce je všech směrech zpracována s vysokou odborností. Obsahuje jak teoretický základ načerpaný 
studiem, tak i řadu dat získaných v průběhu práce autorky ve společnosti Kühne + Nagel, spol. s r.o. Ty byly poté náležitě 
aplikovány pro účely finanční analýzy. Osobně velmi oceňuji prokázané pochopení souvislostí fungování logistického trhu a 
predikci jeho vývoje. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Vložte komentář. Z pohledu typografické a jazykové stránky je práce sepsána na vysoké úrovni.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Vložte komentář. Podle mého názoru využila studentka správně příslušné zdroje a studijní materiály, které ji umožnily 
vypracovat kvalitní finanční analýzu daného podniku.  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Vložte komentář (nepovinné hodnocení).  

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Studentka se po celou dobu trvání její praxe ve společnosti Kühne + Nagel, spol. s r.o. zajímala o danou 
problematiku, pečlivě shromažďovala  a verifikovala potřebné informace a ty pak následně zapracovala do 
bakalářské práce. Závěrečná doporučení učiněná studentkou odpovídají směrům, kterými se firma na základě 
analýzy potřeb přirozeně vydává.  
 
Doplňující otázky : 
 
Jaká je predikce vývoje základních ukazatelů při současné ekonomické situaci ? 
 
Jaký vliv může mít stávající geopolitické prostředí na hodnoty ukazatelů finanční analýzy ? 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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